

# 街の花屋では見かけない個性的な花を多く取り入れた フローリストたちが丁寧に製作するシンプルでモードなデザイン

# 「AND PLANTS」おまかせ生花アレンジメント

2023年7月29日(土)より発売開始

観葉植物・花の D2C ブランド「AND PLANTS」を運営する株式会社 Domuz(所在地:神奈川県川崎市、代表取締役:高木弘貴)は、おまかせ生花アレンジメントを 7月 29日(土)より発売いたします。



### ■ 花に動きを出したシンプルでモードなデザイン

今回新たに発売されるおまかせ生花アレンジメントは、個性的な季節の花を使用し、フローリストたちが1つ1つ丁寧に製作した軽やかで動きのあるデザインが特徴の商品です。花自体に動きを出し、色数を抑えてそれぞれのテーマカラーをはっきりと表現したシンプル且つモードな雰囲気を採用しました。使用している花は、南国の花や花びらが放射状に広がるスパイダー咲きの品種など、普段あまり見かけないような個性的でエキゾチックな品種を多く取り入れています。

#### ■サステナブルなエコポッツを使用した器がセットに

本商品は、器とセットになっており花瓶が必要ありません。AND PLANTS にて販売しているブーケなどは、花瓶を別でご購入いただいていましたが、「花瓶や器とセットになっている商品を販売してほしい」というお客様からのお声を参考に、器とセットにしたアレンジメントとして販売をすることにいたしました。届いたらそのまま置くだけで楽しめるため、飾るシーンを選びません。アレンジメントを飾った後、器は観葉植物の鉢カバーとしても使用ができ、長く楽しんでいただけます。また器は、海に捨てられたプラスチックなどを利用したリサイクルプラスチック 80%、ナチュラルストーン 20%で出来た素材で作られ、環境に配慮したサステナブルな商品です。

### ■サイズとカラーが選べる

サイズは S・M・L の 3 サイズ、色はピンク・イエロー・オレンジ・ブルー・グリーンの 5 色から選択でき、予算や用途に合わせて使い分けがしやすいように様々なラインナップを取り揃えています。

「ANDPLANTS」では今後もシンプルでモードなデザインの商品を提供し、植物と花をもっと身近に感じられるライフスタイルを提案してまいります。

## ■商品一覧

# おまかせ生花アレンジメント

サイズ : S、M、L

価格 : S 4,980 円

M 6,980 円 L 9,980 円

色:ピンク、イエロー、オレンジ、ブルー、グリーン

## <u>スタンド</u>

サイズ : S (高さ 25 cm)、M (高さ 60cm)

価格 : S 1,500円

M 2,500円

色:白、黒

※L サイズのみスタンドの買い合わせが可能です。(別配送)

※ご自身での組み立てが必要となります。

# Sサイズ(4,980円)



# M サイズ(6,980 円)



## Lサイズ (9,980円)



## スタンド (S サイズ 1,500 円/M サイズ 2,500 円)



## ■ AND PLANTS について

「部屋に眺めを」をコンセプトに、植物があるライフスタイルを提案する観葉植物オンラインストアです。それぞれのスタイルにあった植物を提案しています。

### ■株式会社 Domuz について

ライフスタイルに合わせた「パーソナル診断」等のテクノロジーを用いて、「インターネットの力で、植物と花をもっと身近に」する観葉植物・花を提供する会社です。

### ■株式会社 Domuz

所在地 : 神奈川県川崎市高津区末長3丁目27-29 シュール21101

事業内容:グリーンフラワー事業

代表者 : 代表取締役社長 髙木 弘貴

URL: <a href="https://andplants.jp/pages/company">https://andplants.jp/pages/company</a>
<a href="https://andplants.jp/">https://andplants.jp/</a>

 $\cdot Instagram: \underline{https://instagram.com/andplants.jp/}$ 

•Twitter : https://twitter.com/andplants\_jp

Facebook : https://www.facebook.com/andplants.jp

・LINE アカウント: https://lin.ee/9YN4ayj